

Comunicato Stampa

TALEA GROUP PARTECIPA ALL'EVENTO «FINANCIAL GALÀ» ORGANIZZATO DA INTEGRAE SIM IL 18 NOVEMBRE 2024

Viareggio, 12 novembre 2024 – Talea Group S.p.A. – società quotata sul mercato Euronext Growth Milan di Borsa Italiana, nata dal *rebranding* di Farmaè S.p.A., *leader* nell'*e-retailing* di prodotti legati alla salute e benessere della persona e nei servizi *media* collegati e di trasformazione digitale per le imprese (di seguito "Talea Group" o la "Società"), nonché a capo dell'omonimo gruppo (il "Gruppo" o "Gruppo Talea") - comunica la propria partecipazione al «Financial Galà», evento organizzato da Integrae SIM, leader in Italia nella finanza straordinaria per le PMI, in programma il 18 novembre 2024 a Milano in Via Massimo D'Azeglio 3, presso la Milano Luiss Hub.

L'evento ha l'obiettivo di favorire l'incontro e la conoscenza del mondo finanziario con quello delle piccole e medie imprese, creando connessioni, collaborazioni e condivisione di progetti e strategie, con tutto l'ecosistema degli investitori.

La Società incontrerà la comunità finanziaria nel corso della presentazione plenaria e nell'ambito di group meeting.

Agli incontri parteciperanno:

- Riccardo Iacometti: Presidente e Amministratore Delegato di Talea Group S.p.A.
- Alberto Maglione: Vice Presidente di Talea Group S.p.A.

La presentazione istituzionale sarà resa disponibile il giorno dell'evento nella sezione Investor Relations/Presentazioni del sito <u>www.taleagroupspa.com</u> nonché sul sito di Borsa Italiana S.p.A. <u>www.borsaitaliana.it</u> nella sezione "Azioni/Documenti".

La Società, ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, ha provveduto ad aggiornare il calendario degli eventi societari 2024 con indicazione della data in cui si terrà l'evento. Il Calendario è disponibile sul sito Link al sito nella sezione Investor Relations/Calendario Finanziario.

Maggiori informazioni in merito alle modalità di svolgimento dell'evento sono disponibili sul sito www.financialgala.it.

Il presente comunicato è disponibile nella sezione Investor Relations del sito internet della Società www.taleagroupspa.com.

Talea Group S.p.A, società quotata sul mercato Euronext Growth Milan di Borsa Italiana nata dal rebranding di Farmaè S.p.A., è tra i principali gruppi digitali in Europa nel macrosettore multicanale della Salute, Benessere e Bellezza e nei servizi media e di trasformazione digitale per le imprese. Talea Group S.p.A. opera con un modello di business fondato su due aree di generazione di ricavi: l'Area Consumers e l'Area Industrial. L'Area Consumers è dedicata principalmente all'e-retaling e ad oggi opera su quattro industry attraverso diversi brand commerciali. Settore Salute e Benessere: Farmaè, Amicafarmacia, Farmaeurope, Docpeter, Superfarma, Farmahome, Dokidaki, VitaminCenter e BestBody; settore Bellezza: Beautyè; settore Ortopedia: Sanort; settore Arredo Design: Mood Concept Store. Inoltre nel segmento Salute, Benessere e Bellezza opera attraverso i Private Label Farmaè, Amicafarmacia, Gooimp, VitaminCompany e Best Body e L'Area Industrial è dedicata ai servizi media e di trasformazione digitale e ad oggi opera con Talea Media, la concessionaria pubblicitaria online del Gruppo, Valnan, l'agenzia di Comunicazione e Marketing online, e le attività di Trade Marketing.

Per ulteriori informazioni:



Investor Relation

Talea Group Investor Relations Officer Alberto Maglione +39 0584 1660552 ir@taleagroupspa.com

Investor Relation Advisor

CDR Communication
Vincenza Colucci
Tel. +39 335 6909547
vincenza.colucci@cdr-communication.it

Simone Rivera
Tel. +39 366 8780742
simone.rivera@cdr-communication.it

Euronext Growth Advisor & Specialist

Integrae SIM S.p.A. Piazza Castello, 24, 20121 Milano Tel. +39 02 80506160

Media Relation

CDR Communication
Angelo Brunello - 329 2117752 - angelo.brunello@cdrcommunication.it
Maddalena Prestipino - 348 5187454 - maddalena.prestipino@cdrcommunication.it